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I. Fogalmak, meghatarozasok
Vélaszoljon tmdren, lényegre t6r6en az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatdrozas ériékt mondatait értékeljiik, kommentart, iltusziraciét,
kapcsolddo Gsszefiggések lefrasat nem. Osszesen: 10 pont

1. Milyen médokon teljesithetd készpénzfizetés?
{Soroljon fel legalabb 3-6th

2. Melyek a specialis pénzaramldsok?

3. Mi a [atra sz616 betét?

Az L. feladatesoport megolddsdval szerzett dsszes pont:

| KORLATOZOTT TERIESZTES(H
T3/10




1. sz. példany

§ KORLATOZOTT TERJESZTESU!

T 214706175
II. Feleletvilasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 vélasz kbzill csak 1-1 helyes, izza ald!

Szerezhet$ pontszam: kérdésenként 1-1 pont. Osszesen: 5 pont

1. Az akiiv bankmiiveletek soran a bank az OsszegyUjidtt pénzt olyan miiveletek
végzésére forditja, amelyek sordn

a) hiteleket ny{ijt mas bankok, cégek, részere,

by kovetelése jelenik meg més cégekkel, partnerekkel szemben &s egych miiveleteket is
megvaldsit,

¢) kovetelése keletkezik a partnerekkel szemben, ilyen a hitelny(jtés, értékpapir vasarlas,
tékeérdekeltség szerzése, betételhelyezés mas banknal.

d) A dolgozok aktivan végzik az tigyfelek meggybzeését.

2. A valto a gazdasagban tobbféle feladatesoportot/funkeist is megvalosit.
Valassza ki a legteliesebbet!

a) Fizetési és hiteleszkozként felhasznalhato.

b) Fizetési eszkozként, hiteliniézeti eszkdzként, biztositekeszkozkent s bizonyos
esetckben befektetési eszkozként szerepelhet.

¢) Fizetési eszkdzként, biztositékként és hiteleszkdzkeént szerepelthet.

d) Kartyaadossag torlesztésére alkalmas.

3. A faktor tigyfele az igénybevett szolgaltatds utdn dijat koteles fizetni, amelynek
nagysaga attol fiigg hogy a szallitd a faktoring elemei koziil melyiket vette igénybe,
igy ez Osszetevidhet

a) faktoring jutalékbol a kivetelés kezeléséért, deleredere jutalékbol a fizetési kockazat
atvallalasaért és kamatbol a finanszirozasért,

b) csak a faktor jutalékdbol és a kamatbol,

¢) csak a faktor jutalékabol, mivel ez minden hozadékelemiet magaban foglal,

d) csak a kézvetitéi dijbol.

4. Az értékpapir forgalomképes okirat, amely az atruhézdsi lehetéség alapjan harom
csoportra oszthato:

a) bemutatdra sz0l9, cégre kibocsatott,

b} névre sz616, cégre kiboesatott, rendeletre sz4lo,
c) névre szold, rendeletre sz616, bemutatora sz010,
d) latra sz616, maganszemélyekre kibocsatott.

3. Melyik megallapitas helyes? A beruhazasokhoz a sajat toke emelésével szerzett kiilso
forras

&) atovabbiakban ingven il rendelkezésre.

b) tartésan (rendszerint lejarat nélkiil) a vallalkozas rendelkezésére all.
¢) kockézatmentes befektetésnek minosil.

d) meghatarozott id6 elteltéve! hitellé konvertalhato.

A I1. feladatesoport megolddséval szerzeit Gsszes pont:
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L. Igaz-hamis allitisok
Allapitsa meg az aldbbi allitisokrél, hogy igazak vagy hamisak! Alldspontjat indokolja!
Indoklis nélkiil a megolddsa nulla pontet ér.

Osszesen: 15 pont

1. Az okményos meghitelezés (akkreditiv) kizérolag a kiilkereskedelmi dgyletek kapesan
hasznélhatd fizetési mad.

Az allitas ............, . mett

2. A mir forgalomban 1év6 kétvények arfolyamanak alakuldsat befolyasolja a piaci kamatlab
alakuiasa.

Az allités............ , mert

3. A kozraktarjegy adomentességet biztosito értékpapir.

Az allitas ......... «, Inert

4. A legnagyobb nyereségszintet elérd (16zsdén jegyzett) cégek részvénveit blue chip
részvényeknek is nevezik.
Az &llitas ..vevenen..., mert

3. A paritds a pénzek Ssszehasonlitdsara hasznalt elméleti érték.

Az allités .........., mert

A LIL feladatesoport megolddsdval szerzett dsszes pont:
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1. Mely finanszirozési stratégiara jellemzoek az alzbbiak?
Tegven a megfeleld oszlopba X-et!

T 2147-06/1/5

(sszesen:20 pont

Jellemz6: Szolid Konzervativ

Agressziv

A netto forgdtdke értcke meghaladja a tartos
forgdeszkdz szitkséglet értekét,

Bizionsagos. de draga.

A lekdtott eszkozok fedezeti mutatdjdnak
értéke éppen 1.

A lekstott eszkozdk fedezeti mutatojdnak
értéke kisebb, mint 1.

2. Az alabbi jellemzk a hatdridds tigyletek Gsszehasonlitasara szolgilnak.
Tria a kipontozott helyre a megfelel betliket!

a) a felek megallapodnak a jelenben, a teljesités a joviben torténik,

b) kockéazatmegosztast tesznek lehetdvé,

) tézsdén kiviili hataridés lgylet,

d) nagysagrendje és lejarata az tigyfél igénychez igazodik,

e) barmilven lejratra kothetd,

) tOzsdei adasvételi szerzddes,

g) az ligvlet bonyolitasa a kézponti elszémolohdzon keresztiil toriénik,
h} jelentés hanyaduk a vallalatok és szémlavezetd bankjuk kozott j6n létre,
i) naponként trténik az elszamolas,

1) az tigyleteknek csak alacsony szézaléka teljestl ténylegesen.
Forward: ... T ererrisine

Futures: teeeseiiibsanrasnrsaenrrtisesen

Mindkettd: | T ceen

3. Irja az értékpapirok jellemzoinek betiijelét a megfeleld rovatba!l

a) Az alapjogviszonya drura vonatkozo tulaj donjog.
by  Két egyvmassal dsszefliggd, de egymastol elvalaszthatd részbdl all.
¢) A két rész atruhdzasa forgatassal torienik.
d)  Hosszu lejaraty, dtruhdzhato értékpapir.
¢) Lényegét tekintve az értékpapir tulajdonosa kélesdnt nvijt egy ingatlan
tulajdenosanak.
f) Az egyvik leghiztonsagosabb befektetési forma.
g KOzraklariegy: | veeveiiercercomn
Jelzaloglevell | ciiviiiiiennicinns

A TV, feladatesoport megoldasiaval szerzett Gsszes pont:
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V. Oldja meg a kovetkezd szamitasi feladatokat! 56 pont
Az idéérték tényezdket legalabb 4 tizedesre kerekitve szdmolja!

1. Feladat 5 pont

Egy kozeélt alapftvany 53 555 356 Ft-hoz jutott hozza palyazatbol és tamogatdsokbol
eredben.

Az alapitvanyt kezeld befektetési alap 12%-0s évi hozamot garantal.

Hany szazalékkal emelhetd majd évente a kifizethet dsszeg. ha az elsé €v végen 5 000 000
Ft-ot szeretnének a kedvezményezett célra forditani?

Megoldas

s‘-:
&
[
[
=

2. Feladat 7 pont

Egy vallalkozas szdmdara csédeljards alatt 4116 partnere 2 millio forint tartozasa ellenében
felajanl egy évidradékkitvényt. amely 10 éven at minden év végeén fizetne 500 ezer forintot.

Célszerli-e az ajénlat elfogadésa, ha a pénzpiacon a hosszi tdva befektetések hozamratdja 12
szdzalékos?

Megoldis
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3. Feladat 15 pont

Egy véllalkozéds szallitékkal szembeni tartozas allomanyanak negvedéves nvitd adatai a
kovetkezok (ezer Ft-ban).

Jan.1. 2 825
Apr.1 33542
Jalk 1. 2934
Okt.1. 3122
Jan. 1. 2950 (A kiivetkezo év tervezett nvitd adata.)

a) Hatarozza meg a tartozasok atlagos kiegvenlitési idejét, ha az éves beszerzés
47 520 e Ft volt és a vallalkezas csak a beszerzéseinek 10 % -at egyenlitette ki készpénzzel
{Az évet 365 nappal szamolja!)

b) Tervezze meg, hogyan fog alakulni a tartozasok atlagos alloményva a kovetkezd évben, ha a
kotelezettségek atlagos kiegyenlitési idejétt 3 nappal esokkentik, mikozben a beszerzései 20
szazalékkal nének!

(A készpénzes fizetés ardnyan nem kivan valtoztatni.)

Megoldas

| KORLATOZOTT TERJESZTES(!
T8/10

R L e ol A




!
KORLATOZOTT TERJESZTES(! 1. sz. példany |

T Z147-06/1/5

4, Feladat 14 pont

Egy vallalkozas (tervei szerint} egy 6 millié Ft érickd gépet vasarol, amelyet 3 évig szeretne
hasznalni.

A projekt idétartama alatt az eszkdzt lineérisan nullara lefrja.

Az elsé évben varhatd bevétele 4 miilié Ft, ami majd évente 20 %-kal novekszik.

A gép mitkodietésével Gsszefiiggd fix koltség évente: 500 e I't. (Fe)

A valtozo kdltség (Ve): az elsd évben 2,5 millio Ft, és évente 6%-kal ndvekszik.

A beruhdzastol elvart hozam r= 10 %.

A vallalkozas 10 % -os tarsasagi adot fizet. (Az addalap korrekcios tényezokidl tekintsen el!)

a) Hatarozza meg a beruhdzas mikodési cash-flowjat (MCE) !

b) Ertékelje a projekiet a jovedelmezdségi index alapjan!

Megoldas
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5. Feladat 9 pont

A S8prik- Sikalok Koztisztasagi Zrt. sajatiéke-aranyos nyeresége, tartdsan 16 % koriil
mozog. Szokasos osztalékpolitikdjanak megfelelden ennek 60 %-at kifizet a térzsrészy ények
utan osztalékként. (Osztalék fizetésre évenként keriil sor.)

Eppen ma fizetett osztalékot, részv ényenként 750 Ft-ot,

a) Mennyi a SOprok - Sikdlok Zrt. tdrzsrészvényeinek elméleti drfolyama most, ha a cég
osztalékpolitikdja varhatoan nem valtozik, ¢s a befekteték hozamelvarasa 14 %- 0s?

b) Elérte-e a befektetdi hozamelvérdst az a részvénytulajdonos, aki egy évvel ezelétt ezt a
részvenyt 9 500 Ft-€rt vasarolta meg?

Megoldas

Az V. feladatesoport megolddsdval szerzett dsszes pont:
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